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Ejercicio 1. (Kolmogorov) Sea T : Lp(T) −→ L0(T) un operador sublineal, demostrar que T es

(p, p)− débil (i.e. |{|Tf | > λ}| ≤ K‖f‖p
Lp

λp , con K independiente de f .) ⇐⇒ para todo E ⊆ T medible
y r ∈ (0, p) se cumple que: ∫

E
|Tf(x)|rdx ≤ cr p

p− r
|E|1−

r
p ‖f‖rLp

Ejercicio 2. Sea f ∈ L2(T), f ∼
∑
k≥1

bksenkx. Demostrar que

∑
k≥1

bk
k

=
1

2π

∫
T

(π − x)f(x)dx .

Ejercicio 3. Sea f ∈ L2(T) , α ∈ (0, 1). Demostrar que ‖f − Snf‖L2 ≤ Cn−α⇐⇒ ‖f( . + h)− f‖L2 ≤
Khα, para constantes apropiadas C,K > 0.
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